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Zmiana poziomu porownawczego
Nowy poziom : 128.00 m n.p.m.

Zmiana poziomu poréwnawczego
Nowy poziom : 133.00 m n.p.m.

1:100

1:1000 [0

hydrant nadziemny
hydrant nadziemny
droga_osfdt. szer.=6.0m
kabel telek.

drogo osfdt. szer.=6.0m

droga_zwirowg
row szer.=4.0m

POZIOM POROWNAWCZY  125.00 m n.p.m

| |

1.80133.90| 135.70

157.00m) l 38.9 %o
1%

114.00m 128.00m
126.00m | 36% 23.4 %o

Yot e i PR O N Y el I
108.00m| 6% 101.4 % 28.00m 98.00m 82.00m[25% 2000m[1.8 %

SREDNICA, MATERIAL

Rury PVC 160 mm — PN 10 L=2096.00m

120.00

;:‘/
§
K
2
-
:/
®
:

2093.00

114.00

i

128.00

108.00

g
73.00 00 98.00 82.00

HEKTOMETRY w20
e s e— $A 2

ODLEGLOSCI M 5000 M
wi9

1 W22
@43 @y

RZEDNA TERENU ISTN.

RZEDNA DNA KANALU

ZAGLEBIENIE DNA KANALU E

w_u>_ux_~ DLUGOSCI 21.7 % 120.00m| ﬁ}&ﬂ@&-
:
w2

=
N
-
=
N
w

hid

7 :
3|

| 90.00

w28

w29
)

w32
2%

@y

w35 w36
@29




